



# 61岁林青霞复出上《偶像》为哪般

她是《窗外》中清新自然情窦初开的中学生江雁容；《新龙门客栈》中爱憎分明、讲义气、重感情的侠女邱莫言；《东邪西毒》中在情感中苦苦挣扎的慕容嫣；她是史上最霸气、最美丽、最潇洒的东方不败……

她就是林青霞。林青霞这个女人，61岁还可以这样美，这样洒脱。可是，她又为何复出上《偶像来了》呢？对此，林青霞本人专门写文章剖白，原因有二，一是导演态度诚恳，“望着我的眼神像着了迷”，而且一再强调会把她拍好，不会搞砸；二是因为这节目有营养云云。

遥想一个月前，当知道女神林青霞要参加真人秀时，还有人希望大家联名劝阻林青霞，谁都不想心中最后一个偶像因为真人秀毁了。

一般明星参加真人秀，要不为了名，要不为了钱，像林青霞这种既不需要为了钱也不需要再得名的人，为什么要参加真人秀呢？

显然，林青霞这样的剖白有点“林青霞”，飞花拂柳，顾左右而言他。世俗层面的消息是这样的，据传这次真人秀与女儿言爱有关，林青霞的先生邢李源早年曾为女儿邢言爱设立基金，与湖南广电有重要的合作，怎么样的合作我们普通人不得而知——但林青霞的参与无疑加深了这合作的意义。

就像她去年为某时尚杂志拍封面，是因为大女儿的怂恿兼好玩一样。华人世界第一美女归隐二十年后出山，确实不为名不为利，最大的可能是为了家人，为了让生命中重要的人更开心——当然，事情还不止于此，为了家人当然重要，也还得自己乐意。

“不要再问我为什么？我很快乐！”林青霞在她的公开信里这么说，这答案多少有点像撒娇。但，这就是林青霞。 本报综合报道



林青霞在《偶像来了》出镜。



## 一朝醒来是歌星 十年蜕变是女王

一转眼，周笔畅出道已经10年。

10年前，她获得了超级女声的全国亚军。我翻了一下10年来她的成绩单，不由得大吃一惊：历年专辑均问鼎当年度销量总冠军；首位获美国格莱美大师为其写歌的华语歌手；首位英文歌被英国歌后翻唱的华语歌手；横扫亚洲地区百多个重量级奖项，创内地歌手亚洲最好成绩；个人全国巡回演唱会会场爆满，创首场万张门票40分钟售罄新纪录；自创潮流品牌Begins，成立个人工作室Begins Studio，晋升周老板，全面开启“Begins”时代。

所以，当年追随“笔笔”至今的歌迷仍觉得没有选错偶像，因为他们的周笔畅已经熬过“受了很大委屈想着大不了不唱了”的阶段，如今成立自己的“Begins”工作室之后交出的两张专辑《Unlock》和《翻白眼》(分三张EP出版，本月将推出第三张)相较从前更有质感。而且，她的世界巡回演唱会也已经启动，上月在上海，本月要到香港红磡体育馆，还开两场。看来，周笔畅还是脚踏实地做出了点事情。

从周笔畅的最新两张专辑来看，她在音乐上的进步是显而易见的。这是因为，她一直对音乐保持着好奇心和敬畏感。港乐兴盛的时候爱听港乐，如今则是追随欧美音乐的脚步，如在《Unlock》里编曲可见用心，在大陆的流行音乐里水准实属上乘。《翻白眼》除国语外亦收录英语、韩语歌，爵士味道和Rap夹杂在国语流行歌曲中，显然这又是周笔畅的又一次尝试。

当然，我们也注意到，周笔畅的专业心也是很强大的。比如，她愿意花大力气买歌邀音乐人合作，并且不厌其烦一遍遍地推翻重来。她用梁翘柏担任两张专辑的制作人，合作的音乐人名单上可见黄伟文、林夕、李焯雄、葛大为、陈珊妮、方大同名字。

遥想那过去从女孩到女王的十年蜕变，周笔畅褪去了青涩的拘谨，如今的她终于做到了无需隐藏。从超级女生到全球最佳艺人，她敢于尝试多变的音乐风格；从中性歌手到时尚界新宠，她也终于成长为音乐、影视、写作等全方位完美驾驭的潮流女王。所以，以这样的态势，周笔畅的未来10年，我依然看好。 西门吹雪

## 阿汤哥“徒手扒飞机”

作为《碟中谍》系列电影的第五部，派拉蒙影业巨制动作片《碟中谍5：神秘国度》于上周五在北美3956家影院大规模上映。首映日揽入2030万美元，首映周收获5600万美元。该部影片由克里斯托夫·迈考利执导，《钢铁侠3》编剧德鲁·皮尔斯操刀剧本以及汤姆·克鲁斯第五度领衔主演。

在首映礼上，被问及最多的是阿汤哥“徒手扒飞机”的惊险场面，其实这都源自导演的一个玩笑，没想到阿汤哥就真的拍了。飞机戏整整拍了4天，前后拍摄了8次。阿汤哥表示，并不是只要不怕死就够了，他必须克服眼睛在高速飞行时根本睁不开、气流将身体带起来的角度的等。

据了解，该片将于9月8日正式登陆中国内地各大影院。 本报综合报道



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线：4008-171-888

## 宝来质惠版 捷达质惠版 超值上市



宝来全车系 钜惠价值**11500元起**  
捷达全车系 钜惠平均价值近**10000元**

**选配免费升级标配，价格再享优惠，即刻入手，敬请把握**

超值升级，个性优惠，不容错过！宝来质惠版、捷达质惠版超值上市，多项实用配置免费升级，来店可享受专属购车优惠，相信关爱，即刻入手，更有全车终身质保。请立即咨询一汽·大众特许经销商。




宁波元通宝通 0574-87450001    宁波裕辰康泰 0574-83068890    宁波京发 0574-87871156    宁波中基车配 0574-83876099    宁波恒众 0574-26858181    宁波美合 0574-87650000

CC
GTI
MAGOTAN 迈腾
SAGITAR 速腾
GOLF 高尔夫
BORA 宝来
JETTA 捷达